HAUPTSTANDER

Centre stand | Caballete central | Béquille centrale | Cavalletto centrale

Art.-Nr: 32422-002/32423-002

Alles lose vormontieren.
Von links nach rechts

(in Fahrtrichtung) festziehen.
Pre-assemble everything.
Tighten up from left to right
(in driving direction).

i IV

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

Anbau Tip Schraube

Fitting tip Screw

Astuce de montage Vis

Achtun Schraubensicherung
AttE:tiz?n Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergroBerung Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. Wunderlich

complete your BMW.



1 Senkkopfschraube M8 x 80

Rosette Senkkopf

Hiilse D=13,5/ d=8,5/ Modellabh&ngig h=25,0/27,0mm

Halter rechts

Sechskantmutter, selbstsichernd M8

Bundschraube M8

U-Scheibe Teflon M10

Hauptsténder

O 0| N oo B W N

Doppelfeder

—_
o

Halter links

—_
—_

Hiilse D=18,0 / d=8,5/h=13,5mm

—_
N

U-Scheibe M8

—_
w

Zylinderkopfschraube niedriger Kopf M8 x 50
Zylinderkopfschraube M8 x 20 19Nm
Querstrebe

—
=

—_
[$3]

—_
[=2]

Zylinderkopfschraube Inbus M8 x60 19Nm
Verdrehsicherung

—_
~

—_
oo

Zylinderkopfschraube niedriger Kopf M8 x 30

—_
[d=]

Federzieher

N
o

Sechskantmutter M6

N
—_

U-Scheibe M6

N
N

Anschlagpuffer

N
w

Moosgummi

10cm

orig. Rahmen
orig. Frame

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.



arkierte Flache mit Moosgummi bekleben!
Cover the marked area with sponge rubber!

Querstrebe montieren!
Pre-assemble the left bracket and tighten it later on! Mount the cross brace!

DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(IR. 03] Wunderlich

complete your BMW.



L M8x60
8 19Nm

1.Rechten Halter mit der Querstrebe verschrauben. 2. Verdrehslcherung vornontieren und spéter fest verschrauben!
1. Bolt the right bracket to the cross brace. 2 Pre-assemble the rotation lock and tighten it later on!

Hiilse / spacer p=135/d=85/n=25,0mm  Je nach Modell muss eine der beiden Hiilsen verwendet werden. astentriiger montieren 2. Hauptstiinder lose vormontieren!
Hiilse / spacer p-135/d-85/h=27,0mm  Depending on the model, use one of the sleeves. ount the footrest support. 2 Loosely pre-assemble the centre stand!

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. ‘ZY," ple t(eiyecrullﬁlvrvl




A&

Wi
ix

=
—

L)

N \\\\\

e

% |

7777

\

Spannfedern nacheinander mit Federzieher einhdngen. Alle Schrau-
ben festziehen und den Hauptstander auf Freigangigkeit priifen!

Mount the springs one after the other by using a spring puller. Tighten
all screws and check the clearance of the centre stand!

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m Wunderlich

complete your BMW.



